



芝麻街英语青岛一门店突然关门 拖欠教师工资 家长退费无门



日前,芝麻街英语青岛李沧和谐广场店的多名学生家长向齐鲁晚报·齐鲁壹点“情报站”反映,这家培训机构的任课老师突然宣布停课,理由是投资人失联,老板拖欠十余名代课老师俩月20多万元的工资。近两百名学生家长交纳了百万培训费却无法上课。近日,青岛市李沧区教体局进行了调查,目前正在按照程序进行立案调查,下一步将依规进行处理。

▶芝麻街英语李沧银座校区已经大门紧闭。
(采访对象供图)

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张晓鹏

刚交了数万元培训费 英语机构老板失联

“各位会员:很抱歉地通知各位,芝麻街英语李沧银座校区老板拖欠员工俩月工资,老板联系不上……我们想依法维护自己的合法权益,同时我们必须如实告诉家长们学校目前的真实情况。”3月11日19时35分,一封由芝麻街英语李沧和谐广场店客服专员发布的微信通知让近两百名会员家长慌了神。

多名芝麻街英语李沧和谐广场店的工作人员告诉记者,最近他们多方联系老板均联系不上,据他们统计,老板总共拖欠18名代课老师俩月总计20多万元的工资。目前,该门店已停课,部分职工正在寻求劳动仲裁维护自己的合法权益。

“刚交了两年的学费24880元,就变成这样真让人无语。”家长高女士说,“我们都想赶紧退费,但目前



没人能给进行处理。”家长张女士也是刚刚给孩子充值了一万多元的学费,现在一节课还没有上。据介绍,类似高女士、张女士一样的会员家长多达190人,交纳的培训费用高达140多万元。

记者来到芝麻街英语李沧和谐广场6楼,看到芝麻街英语培训学校的办公室大门紧锁。许多家长陆续赶来,正在试图与商场方面进行沟通,并准备填写报案材料。家长刘女士告诉记者,她也是在微信群里看到消息后立即赶来。她的孩子去年一次性交了两年多的学费三万多元,现在还有一年的课时没上。记者在现了解到,会员们都是一次性交了1年-2年不等的学费,数额在几千元到三万元不等,九成以上的课程还没有使用。“这家培训机构是全国连锁,投资人跑路了,总部是不是也有监管责任呢。”家长们说,他们现在希望有关部门能介入调查处理。

记者了解到,该培训机构涉及近200名家长。目前,已联系不到名叫柳璐的法定代表人。记者也曾多次拨打电话试图联系柳璐,电话一

直处于关机状态。对于交纳的巨额费用无法退回一事,不少家长已经选择报警。

涉嫌非法办学 机构总部作出回应

目前,李沧区教体局、市场监管局等相关部门已经介入调查。经前期初步调查了解,李沧银座芝麻街英语涉嫌存在非法办学的违法行为,李沧区教体局目前正在按照程序进行立案调查,下一步将依规进行处理。

同时,李沧区教体局也正在按照国务院、山东省等相关规定将该案件信息通报给相关职能部门,由职能部门尽快启动相关程序。同时,该部门回复称,为使受害者的合法权益能够得到多方保障,鉴于受害者与培训机构之间形成培训合同法律关系,属于民事纠纷,建议受害者尽快通过司法途径解决。

另外,芝麻街英语中国总部针对此事作出说明,除了在声明中道歉之外,表示将敦促中心保障学员的合法权益。

公告声明

●公司注销公告
莘县绿灯行投资有限公司(统一社会信用代码 91371522057900667H)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由邹良河、邹宽英、邹素芳组成,请债权人于2020年4月17日(公告发布之日起)45日内向本公司清算组申报债权。特此公告!

●注销公告
济南华鑫友诚物资有限公司统一社会信用代码:913701033068065XP经股东会决议解散,已成立了清算组,并向公司登记机关备案,请债权人于2020年4月17日起(公告之日起)45日内向本公司清算组申报债权。
济南华鑫友诚物资有限公司
2020年4月17日

●王路刚丢失中南财源门十二帝王F2,141号铺履约保证金收据一份。收据编号:NO18002263,金额:3188元,声明作废。

●马保华(身份证号37282219570417611X)医师执业证书、医师资格证书丢失,声明作废。

齐鲁晚报

24小时手机/微信: 18615502833 18615502822 18615502811
【山东各地 登报发布】 天天出报周末不休>>>全省免费送报上门 0531-88778968

全省联动

●青岛市众和瑞通科技有限公司
公章(37021303077)、发票专用章
(91370213MA3CU3J73U),不慎丢失
声明原章作废。

●青岛市瑞通悦达科技有限公司
公章(370213030482)、财务专用章
(370213030482)、发票专用章
(91370213MA3CT73U5N),不慎丢失
声明原章作废。

●减资公告
青岛飞马广告传媒有限公司(统一社会信用代码:91370211MA3E5Y4W),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本3000万元减至1000万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。
2020年4月17日

●减资公告
青岛智愚信息发展有限公司(统一社会信用代码:91370214MA3RG89C47),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本58000万元减至10万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。
2020年4月17日

●遗失声明:青岛良彬广告装饰有限公司(统一社会信用代码:91370202MA3P8LAH0H)丢失公章(编码3702020351968)、财务章(编码3702020351968),声明作废。

●友情提示
本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对您的业务审核认定为准。



在浓雾中为“和航兴龙”号客滚船领航的小渔船。

本报烟台4月16日讯(记者 钟建军) 4月15日9点30分,满载乘客的“和航兴龙”号客滚船从蓬莱港出发驶向长岛北五岛。1点40分许,客滚船行驶至大钦岛附近海域时突遇浓雾,能见度极低,抛锚等待。4个小时后,大钦岛乡安排有经验的老渔民驾驶2艘小渔船到达客滚船位置对其进行引航。小渔船一左一右引航,经过近20分钟缓慢航行,6点10分,成功将客滚船安全护送到大钦岛码头。

当日9点30分,“和航兴龙”号客滚船从蓬莱港准时出发。虽阳光明媚,但海上有轻雾。客滚船依次在长岛、砣矶岛靠岸上下客,然后驶向大钦岛方向。途中,海上突起大雾,能见度极低,仅能看清20米左右,放眼望去海上全是浓浓的白雾。客滚船速度降低缓慢航行了一段距离后抛锚停航。其间,客滚船多次鸣笛,提醒附近的渔船注意。

“这儿离着大钦岛码头很近,客滚船在距离大钦岛码头约1.5公里处海域抛锚了。船长说雾太大,不利于前行,抛锚等雾散一散。”在客滚船上的大钦岛乡组宣委员许伟兴将客滚船抛锚的事向大钦岛乡政府领导进行汇报后,大钦岛乡政府立即跟有关部门沟通,并启动应急预案。

5点50分左右,海面上来了小渔船的马达声。不一会儿,记者就看到小渔船穿越浓雾来到客滚船旁边。小渔船一左一右在客滚船两侧行驶。经过近20分钟缓慢航行,在大钦岛小渔船的带领下,6点10分,客滚船顺利到达大钦岛码头。

据了解,225名乘客中,到大钦岛的乘客有149人,到小钦岛、南隍城岛、北隍城岛的乘客有76人。因为雾太大,客滚船不能继续前行,76名到北三岛的乘客只能在大钦岛过夜。大钦岛乡政府工作人员马上联系渔家乐,解决这些乘客的食宿问题。

在码头上记者看到,大钦岛乡安排医护人员为每名下船人员进行消毒和体温检测,工作人员对乘客进行登记。

“从16岁就出海打鱼,这片海域我熟。”参与引航的大钦岛乡小浩村书记唐家林说,“海上突发情况多,参与过很多救援。这次雾很大,我做得不算什么,大家平安归来就好。”

4月16日早,在收到客滚船北上通知后,大钦岛乡各渔村通过广播、微信群等方式及时告知有前往北三岛需求的乘客。早上7点,客滚船载北三岛乘客安全离岛。

浓雾中引航,大钦岛渔民助客滚船脱困